





1) 16x = 192
2) 15t = 35
3)9d — 6d = 35
4)2f +3(f=3) =0
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ABTOMOOMJIB €xaJ 14 mo ropoay co CKOpOCTbIO X KM /4

1 24 10 aBTOCTPAaJie CO CKOPOCThIO Y KM /4.

1. Kakoe paccrossHre aBTOMOOMIb MpOeXa o Topoay?

2. Kakoe paccrosHne oH mpoexai 1o aBTocTpaae?

3. Kakoe paccrosare aBToMOOMIb Mpoexa o TOpPoay U
aBTOCTpaje?

4. Ha cxonpko 00JIbIIIE KMJIOMETPOB OH MPOEXa IO aBTOCTPAAE, YEM
10 TOpoay?

OTBeThI:

1. XKM

2. 2Y KM
X+2y KM

y-X KM



Tenuioxon paccrosiHue MexAy ABYMSI NPUCTAHAMHA
MPOXOAMT IO TEYEHHIO PeKH 3a 34, a NPOTHUB TedeHUda 3a 3,54.
Co0cTBEeHHAsI CKOPOCTH TEIIOX0AAa V KM/4, a CKOPOCTh T€YE€HMS
PEeKH X KM /4.
1. Yemy paBHaA CKOPOCTH TEIIIOX0/1A IO TEYCHUIO U ITPOTHUB TCUCHUS

peKu?

2. Kakoe paccTrosiHH€E TEILI0X0d IIPOILUIBLI 110 TEYECHUTO?
3. Kakoe paccrosiHre Ternoxo MpoIuibLl IIPOTUB TEYCHUA !

OTBeTHhI:

1. V+XKM/4,V-X KM/4
2. 3(v+x) kM

3,5(v-x) km



U3 nynkToB A u B, paccrosinne mexkay koropbivu 350
KM, OTHOBPEMEHHO Bblexajiu ABa aBToMoOuidA. IlepBbii exer co
ckopocTbio 90 kM /4, a BTopoi - 60 xvm/4. Uepe3 kakoe BpeMsi
OHHU BCTPETATCH?




Karep 3a 24 nmo o3epy u 3a 34 NPOTUB TECUYCHUS PEKH

NPOIUILIBACT TaKOe K€ PACCTOAHHE, 4YTO M 32 34 24MHH IO
TeueHHI0 peku. CKopocTh TeueHusl peKu 3 KM /4.




